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21413=  23+452= 84-63= 714
34+31= 71+13= 43-11= 5*%
85-41= 58-34= 33+52= Cilll
63-52= 75-25= 62+31= T
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30+ 66= 60+ 39= 50+ 16= 50 - 12= 50 - 24 = 100 - 88 = 70+ 26=
30-36= 40 22= 40+ 37 = 40+ 36 = 0+ 23= 10+ 94 = 30-22=
[0+ 24 = 50— 14= 80— 75= 80--57= BO- 23= 40 - 27 = 40+ 45=
50 - 38= 70-14= 50 - 49= 70- 33= 40+ 21= 100~ 64 = 50+ 34=
100-83= 90-77= 50- 26= 60+ 28= 40-21= 60+ 32= 70- 38=
Y0- 46 = 30+ 56= 30+ 63 = 90~ 72= 50+ 36= 90 - 57= 30+ 44 =
80-45= 70+ 21= 80—~ 56= 30+ 54 = 50— 36= 80-15= 70-16=
70-28= 70-32= 50+ 28= 30+ 58= 40+ 36= 80+ 15= 50- 33=
30+ 53= 50+ 24 = 80-53= 70-37= 50- 14 = 30+ 18= 50+ 47 =
90- 68= 50 - 24 = 60~ 34 = 90- 44 = 80+ 19= 50— 34 = 70-69=
100 86 = 80+ 13= 100-71= 60+ 24 = 60-13= 20+ 72= 20+ 53=
10+ 83= 80 - 23= 20+ 60= 80-58= 40 - 22= 70~ 26= 40+ 25=
40- 24 = 40+ 21 = 40 + 47 = 50- 13= 30-18= 40+ 55 = 80-48=
100 - 68= 40— 21= 30-15= 90-77= 50+ 29 = 60- 16= 30+ 34=
70+ 27 = 50+ 36= 30+ 23= 40+ 54 = 30+ 35= 80+ 14 = 20-13=
90- 53= 50- 36= 90-62= 30-11= 20+ 67= 90-89= 90 - 56=
70-16= 70+ 26= 70-55= 70+ 17 = 90~ 26= 60+ 24= 70+ 18=
80+ 14= 50-14= 40+ 16= 70-36= 40+ 45 = 60+ 37 = 40+ 45=
30+ 19= 80+ 19= 40- 16= 70+ 13= 70-14= 90-77= 30-13=
50- 37= 60 - 13= 50+ 15= 80~ 58= 60+ 13= 30+ 23= 20+ 25=
20+ 74= 40~ 22= 50~ 15= 90 - 78= 80 - 58= 40 - 29= 80~ 28=
70 - 25= 30-18= 40+ 14= 40+ 45= 40+ 54 = 10+ 87= 50-43=
40+ 58 = 50+ 29= 40-14= 90-42= 50- 15= 0-15= 70+ 24 =
60-16= 30+ 35= 60+ 12= 50 - 15= 50+ 32= 70— 43= 90 - 67=
80+ 14= 20+ 67= 60-12= 30-19= 90-36= 60— 37= 90 - 34-=
90-89= 30+ 14 = 70+ 18= 60+ 35= 70+ 27 = 70+ 16= 20+ 56=
60+ 27 = 30+51= 70-18= 80-42= 30-19= 80-64= 50~ 24 =
60+ 39= 90 - 64 = 40+ 28 = 30+ 59= 70+ 14 = 90-12= 80-16=
90-75= 100-87= 40 - 28= 50-16= 30-17= 30+ 55= g0- 23=
30+ 26= 10+ 86 = 50+ 36= 70- 35= 60+ 27 = 70~ 58= 20+ 32=
40 - 28 = 40-23= 50-36= 80-54= 50-45= 40+ 46 = 90--76=
20+ 74 = 100-65= 40+ 27 = 50+ 32= 80— 28= 20+ 64= 50+ 34=
50~ 15= 50+ 47 = 40~ 27 = 90 - 45= 90-15= 90-63= 30+ 32=
70~ 43= 20+ 67 = 80+ 19= Y0-63= 20+ 56= S50+ 16 = 80-34=
60- 39= 90-65= 80- 19= 60 - 38 = 50-16= 40+ 37 = 30+ 67=
80-42= 50+ 13= 60+ 35= 40~ 19= 40+ 43= 80-75= 40- 18=
30+ 59= 40+ 37 = 60— 35= 30+ 34= 40~ 24 = S50 - 49= 80— 53=
50-16= 80-75= 40-16= 70-34= 10+ 12= 90 - 26= 60-34=
70~ 35= 50~ 42= 40+ 28= 50+ 41 = 60— 44= 30+ 53= 100-71=
B0 -54= 50-23= BO-24= 80-95= 30-22= 80— 56= 20+ 65=
50+ 32= 30-14= 30+ 55= 90-43= 30+ 61= 50+ 28= 40+ 47 =
90 - 45 = 30+ 23= 90-48= 60+ 39= 30-14= 60~ 35= 30-15=
90-63= 90-67= 50-17= 40~ 22= 70+ 23= 20+ 43= 30+ 23=
60 - 38= 70-55= 60+ 32= 90- 14 = S0-32= 40+ 55= 90 - 62=
40-19= o0+ 47 = 70-32= 70-14= 100- 82= 50- 48= 70-55=
30+ 34 = 50~ 47= BO- 56 = Q0-77= Q90 - 46= 60+ 14 = 50+ 47=
70~ 34= 40~ 27= 70+ 18= 30+ 56= 80-45= 90- 83= 50-47=
80+ 41= B0~ 64= 80~ 27 = 70+ 32= 60— 23= 90 - 45= 40- 23=
80 -55= 20+ 43= 70+ 12= 70- 32= 30+ 563= 40+ 37 = 80-69=
90-43= 90-63= 90-41= 50+ 24 = 90-62= 80-52= 20+ 45=
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70 - 56= 90 - 45= 40 + 46 =

50+ 47 = 80~ 47 = 50+ 34 =

50— 47 = 70- 23 = 70- 35=

40 - 23 = 30+ 54 = 30+ 48=

80 - 65= 90 - 61 = 70-17=
90- 68= 80- 59= 20+47=  100- 83= 50 - 35=
100 - 86 = 70+ 25= 60 - 53= 10+ 95= 50+ 44 =
10+ 83= 30-27= 30+ 35= 40— 27 = 70— 63=
40 — 24 = 40+ 49 = 40+39=  100- 65= 20+ 51=
100- 68= 50+ 35= 80— 74= 60 + 38= 40+ 23 =
70+ 27 = 70-31= 20+ 25= 90 - 59= 80 - 44 = 80~ 48= 50— 32=
90- 53= 30+ 44 = 70- 47= 40— 24= 30+ 32= 30+34=  100- 82=
70-16= 70- 18= 50 - 29 = 20+ 12= 20— 16= 20- 13 = 80 - 46 =
80+ 14= 50 - 35= 90 - 28= 30+ 11= 90— 53 = 90 - 56 = 80- 45=
30+ 19= 50+ 42 = 20+ 34 = 50— 34= 70+ 15= 70+ 18 = 70-23=
50— 37= 70- 64= 90 - 77= 60+ 33 = 40+ 47 = 40+ 45 = 30+ 53=
20+ 74= 20 + 56 = 40 + 58 = 90~ 77= 30- 18= 30- 13= 90 - 62 =
70 — 25 = 40 + 24 = 20+ 74= 30+ 25 = 50+ 13= 20+ 25=  100- 88=
40 + 58 = 80- 43= 80 - 37= 40 - 29 = 40+ 35= 80- 28= 10+ 74=
60~ 16= 30+ 37 = 30+ 63 = 20+ 55= 80- 78= 50— 43= 40 - 27=
80+ 14= 20- 19= 40 - 12= 50— 13 = 50- 47 = 70+24=  100- 64=
90 - 89= 90 - 57= 80 - 58 = 70- 49 = 50— 26 = 90 - 67 = 70+ 22 =
60 + 27 = 70+ 14 = 60— 36= 60— 37= 20+ 28= 90- 34= 90~ 57=
60 + 30= 40+42=  100-74= 60+ 15= 10+ 84 = 20+ 56= 80- 15=
90 - 75= 30- 18= 20+ 9= 80 - 68= 40 - 23= 50 - 24 = 80+ 15=
30+ 26= 20+ 29= 40+ 47 = 80-12=  100-67= 80 - 16= 30+ 18=
40- 28= 80- 28= 30— 14= 30+ 55 = 70+ 26 = 90 - 23 = 50 - 34=
10+ 84 = 50 - 46 = 30+ 23= 70- 53 = 30 - 18= 20+ 32 = 20+ 72=
50- 15= 70+ 24 = 90 - 67= 50+ 47= 50+ 29= 90- 76= 7026 =
70- 43= 90 - 62= 70 - 55= 20+ 67 = 30 + 35 = 50+ 44 = A0 + 55=
60— 39= 00 - 31= 50 + 47 = 90 - 65= 20+ 67= 20+ 72= 60 - 16 =
70+ 17= 20+ 54 = 50 - 47 = 50+ 13 = 90 - 26 = 80- 34 = 90— 54 =
80 - 65= 50 - 24 = 40 - 27 = 40+ 37= 40+ 37= 30+ 67 = 60— 18=
90~ 17= 80— 17= 80— 64 = 80- 75 = 80- 75= 40- 18= 80+ 16=
30+ 59= 90— 26 = 20+ 43 = 50~ 42 = 50 - 49 = 40+ 45= 40+ 54 =
70- 54= 20+ 39= 60~ 58= 50 - 23 = 50 - 26 = 70— 14= 30- 11=
50+ 47 = 90 - 74 = 30+ 37= 20+ 74 = 20+ 73= 60+ 13= 70+ 17=
20 + 68 = 50 + 46 = 40+ 33= 80— 56 = 80— 56 = 80- 58 = 70~ 36 =
90 - 64 = 20+ 75= 80 - 72= 50 + 27 = 50+ 28 = 40+ 54 = 70+ 13=
50+ 16= 80- 34= 20+ 26 = 60 — 39 = 60 ~ 35= 50 - 15= 80 - 59 =
40+ 34 = 30+ 62= 70- 49 = 20+ 47 = 20+ 43 = 50 + 32 = 90 - 78 =
80-72= 40- 11= 50 - 27 = 40+ 53= 40 + 55= 90 - 36 = 40 + 45=
50 - 45= 80 - 55= 10+ 14 = 50~ 45 = 50— 48 = 70+ 27= 90- 42=
50 - 28= 60— 34= 60— 46 = B0+ 17 = 60+ 14= 30- 18= 50 15=
20+79=  100-77= 30 - 22 = 90 - 88= 90 - 83= 70+ 14= 30 - 19 =
80- 55= 20+ 64 = 30+ 64 = 90 - 46 = 90 - 45= 30- 17= 60+ 35=
50+ 26 = 40+ 41= 30 - 33= 30+ 65= 30+ 67 = 60+ 27 = 90 - 62 =
60— 39= 30-13= 70+ 21= 80- 54 = 80- 52= 50- 45= 70~ 55=
20+ 44 = 30+ 25 = 50— 35= 70+ 27 = 70+ 26 = 80- 28= 50+ 47 =
40 + 56 = 90-62=  100-84= 30- 28 = 30-22= 90- 15= 50 - 47 =
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= 88 -33= 80 -57 = 57 —-35 = 53 ~-21 =
= 51+34 = 87-56= 82+14 = 51+33 =
= 89 ~53 = 54 +24 = g5 - 82 = 32 +46 =
= 62+ 13 = 44 - 22 = 86 +53 = 854 + 25 =
= 78 -57 = 53-21= Ti+11 = 67 -33 =
= 76 +13 = 62 +16 = 23 +54 = 08 - 42 =
= 43 +16 = g8 -45 = 65-42 = 45 +53 =
= 88 -34 = 51+32 = 55+31 = 88-37 =
= 67 - 32 = 94 -61 = 61+24 = 62+ 14 =
= 32+44 = 42 +46 = 88 -65= 78 -54 =
= 96 —74 = 78-52 = B2+17 = 44 - 23 =
= 67 +32 = 23-12 = 71 +26 = B9 -56=
= 89 -52 = 33+33 = 87 -35 = 32 +47 =
= 54 + 23 = 77 -42 = 06 -64 = 78 -53 =
= 98 -41 = 36 -14 = 28 -15 = 06 - 73 =
= 32+43 = 62 —41 = 42 - 31 = 33-12 =
= 88 -35= 58 - 26 = 08 - 45 = 45 + 54 =
= 43+12 = 74 +15 = 51+35= 46 - 32 =
= 67 -36 = 86-34 = 89 -51= 54 + 25 =
= 76 -13 = 28 +41 = 78 -56 = 43 - 21 =
= 96 -72 = 45 -13 = 62+ 16 = B7 -46 =
= 54 +21 = 64 —-22 = 88 -33 = 43+36 =
= 88 - 55 = 38 -15 = 51+34 = B3 —-52 =
= 06 -75 = 54 + 35 = 89 -53= 28 -17 =
= 08 - 43 = 48 - 34 = 62 +13 = 26 +73 =
= 38+51 = 24+ 24 = 78~-57 = 72-61=
= 44 - 33 = 97 -55 = 76 +13 = 53+45 =
= 32+45 = 35+63 = 43+16 = 38+61=
= 88 - 36 = 92 -61= 88 -34 = 18+31 =
= 53 -21 = 43 +43 = 67 -32 = 30-26 =
= 51 +33 = 88 -57 = 32+44 = 87 -34 =
= 32+46 = 92 -51= 96 — 74 = 53-42 =
= 54+ 25 = 36 +33 = 67 +32 = 51+ 36 =
= 67 ~33 = 63 + 25 = 89 -52 = 78 -23 =
= 98 - 42 = 82-41= 54 +23 = 27 -15 =
= 45+53 = 43 + 56 = 98 -41 = 74+ 23 =
= B8 -37 = 48 - 35 = 32+43 = 43 + 26 =
= 62 +14 = 28 +61 = 88-35= 37 -23=
= 78 -54 = 52+ 37 = 43 +12 = 85 -62 =
= 44 - 23 = 73-42 = 67 —36 = 32+17 =
= 89 -56 = 87-64 = 76-13 = 79-48 =
= 32+47 = 47 + 52 = 06 -72 = 24+43 =
= 78-H3 = 55 -31= 54 +21 = 68 —45 =
= 96 -73 = 24 +53 = 89 -55 = 49 - 37 =
= 33-12 = 66 + 32 = 06 -75 = 26 -14 =
= 45 +54 = 63 -~51= a8 -43 = B7+65 =
= 46 -32 = 55+ 21 = 38+51= 35-23 =
= h4 +25 = 34+44 = 44 - 32 = 26+13 =
= 98 —44 = 75-32= 32 +45 = 78 -56 =
= 62+ 15 = 45+ 23 = B8 -36= 76 +12 =
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22+65 = 33+33 = 98 -41 =
77 +22 = 77 —42 = 32+43 =
42 +56 = 36 -14 = 88 -35=
38-15= 62 -41 = 43 +12 =
82-61= 58 -26 = 67 —36 =
31+27 = 74 +15 = 76 —13 =
66 — 53 = 86 - 34 = 96 - 72 =
45 - 21 = 28+41 = 54+ 21 =
65 -43 = 45 -13 = 80 - 55 =
87 ~74 = 64 -22 = 96 -75 =
31+18 = 38-15= 98 - 43 =
06 -75 = 54 + 35 = 38 +51 =
98 - 43 = 48 - 34 = 47 - 36 =
38+51 = B8O -53= 32+45 =
44 — 33 = 62 +13 = 88 — 36 =
32+45 = 78 -57 = 53-21=
88 -36 = 76 +13 = 51+ 33 =
53 -21 = 43 +16 = 32 +46 =
51+33 = 88 -34 = 54 + 25 =
32+46 = 67 —32 = 67 -33 =
54 + 25 = 32+44 = 98 -42 =
67 —-33 = 0 -74 = 45 +53 =
48 - 42 = 67 +32 = 88 - 37 =
45+ 53 = 89 -52 = 62 + 14 =
88 -37 = 54 + 23 = 78 -54 =
2 + 14 = 898 - 41 = 44 - 23 =
78 -54 = 32+43 = 89 -56 =
44 - 23 = 88 -35= 32 +47 =
89 - 56 = 43 +12 = 78-53 =
32+47 = 67 —36 = U -73 =
78 -53 = 76-13 = 33-12 =
06 -73 = 96 -72 = 45+ 54 =
33-12= 54+ 21 = 46 - 32 =
45 + 54 = 89 -55 = 54 + 25 =
46 - 32 = 06 - 75 = 98 —44 =
54 + 25 = 98 -43 = 62+ 15 =
08 -44 = 38+51= B9 -57 =
62 +15 = 44 - 32 = 87 -53 =
89 - 57 = 32+45 = 54 + 24 =
87 -55 = 88 —36 = 44 - 22 =
54 + 24 = 53-21= 53 -21=
44 - 22 = 51+33 = 62+ 16 =
53 -21= 32+46 = 98 - 45 =
62+ 16 = 54 +25 = 51+32 =
08 -45 = 67 -33 = 04 -61=
51+ 32 = 098 - 42 = 42 + 46 =
94 - 61 = 45 +53 = 78 -52 =
42 + 46 = BB -37= 23-12 =
78 -52 = 89 -52 = 33+33=
23 -12 = 54 + 23 = 77 -42 =
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18+ 3= 85 + 6 = 28 — 9 = 80 + 4 = 26 + 5 = 53 — 6 = 96 - 9 =
32 - 9= 78 + 4 = 26 + 5= 5 - 9= 72 — 6 = 65 + 8 = 28 + 5 =
B1 - 3= 65 + 8 = 72 — 6= B6 + 7 = 53 + B = 32 - 4 = 78 —T=
34 - 5= 22 — 4 = 53+ 8= 77 + 9= 38 + 6 = 38 + 4= 47 + 9 =
58 + B = 59 + 5= 92 - 8 = 27 + 5= 18+ 3 = 89 + 7 = 53 - 6 =
96 - 9 = 23 - 5= 38 + 6 = 65 — 7 = 32 - 8 = 63 - 4 = 65 + 8 =
28 + 5= 35+ 8= 31 - 5= 55 + 7 = B1 - 3= 24 + 9 = 50 + 7 =
73 - 7 = 27 + 4 = 18+ 3= 6 + 6 = 43 -~ 4 = 66 + 6 — 63 - 4 =
47 + 9 = 64 + 9 = 32 - 8= 83 - 6 = 51 - 9 = 46 - 7 = 85 - 6 =
53 - 6 = 75 + 7 = 81 - 3= 84 + 7 = 71 - B = 55 + 7 = 38 + 4 =
65 + 8 = 33 - 8= 95 — 9 = 75 + 9 = 22 - 5 = 45 + 8 = 94 - 7 =
32 — 4 = 26 + 5= 46 + 5 = 91 - 3 = 77 + 8= 47 - 8 = 47 + 6 =
38 + 4= 72 — 6= a1 - 3= 96 — 9 = 47 + 6 = 89 + 4 = 68 + 5=
50 + 7 = 76 + 9 = 62 — 4 = 28 - 5= 32 - 5= 53 - b6 = 32 - 6 =
63 - 4 = 48 + B = 56 — 9 = 42 - 3 = 82 - 6 = 86 + 7 = 52 3=
24 + 9 = 01 - 3= B4 + 7= 1 - 4= 38+ 7= 65 — 8 = 45 + B =
66 + 6 = 38 - 9 = 44 — 7 = 48 + 7 = 72 - 9 = 77 + 9 = 32 - 7=
46 — 7 = 56 - 9 = 77 + 8 = 34 - 5 = 69 + 3 = 24 — 9 = 48 + 6 =
585 + 7 = B4 + 7 = 61 - 2= 58 + 8 = 62 - 5= 27 + 5= 24 - 5 =
45 + B8 = 44 - 7 = 32 - 6= Qg - 4 = 45 - 7 = 61 — 4= ST bl
47 — B = 77 + B = 58 + 6 = 28 + 5 = 22 - 4 = 48 + 6 = B2 - 3=
89 + 4 = 61 — 2 = 32 - B = 73 - 7= B7 + 7= 24 - 5= 51 — 4 =
53 - 6 = 32 - 6= 75 + 6 = 47 + @ = 33 — 8= 37 + 5= 1 —-=7=
86 + 7 = 58 + 6 = 62 - 3 = 53 - 6 = 26 + 5= 82 - 3 = 47 + 9 =
23 - 5= 91 - 6= 81 -6 = 65 + B = 72 - 6= 51 - 4 = 43 - 9 =
76 + 7 = 41 - 5 = 43 + @ = a3 - 5= 76 + 9 = 71 - 7= 87 - 8=
39 + 5 = 66 — 9 = B2 - 9 = 38 + 4= 48 + 8 = 65 + B = 47 + 8 =
75 - 8 = 73+ B = 58 + 4 = B3 - 6= 91 - 3= 42 - B = 63 - 6 =
21 - 7= 37+ 7= 33-7= 8 + 7 = 38 - 9= 38 + 4= 28 - @ =
66 + 5 = 54 - 6 = 86 + 8 = 63 - 4 = 56 - 9= 72 — 6 = 26 + 5 =
54 + 8 = 21 - 7= 92 - 5= 47 + 6 = 84 + 7 = 59 + 7 = 72 — 6=
76 + 9 = 34 - 6= 36+ 7= 85 -6 = 44 - 7 = 63 — 4 = 53 + 8 =
51 - 3 = 56 + 8 = 63 + 8 = 94 — 7 = 77 + 8 = 33 - 7~= 02 - 8 =
33 - 8= 37 + 5= 82 - 7= 68 + 5 = 61 — 2 = 86 + 8 = 38 + 6 =
46 + 6 = 44 - 7 = 43 + @ = 32 — 6 = 32 - 6 = 92 - 5= 31 - 5=
78 + 5 = 26 + 8 = 41 - 5 = 52 - 3 = 58 + 6 = 36+ 7= 18+ 3=
45 + 9 = 62 - 7 = 98 + 6 = 45 + 8 = 32 - B = 72 - 6= 32 - @=
51 - 4 = 22 — B = 52 + 9 = 32 - 7= 53 + 8 = 42 — 3 = 81 - 3=
42 - 5 = 35 -9 = 73 - 8= 48 + 6 = 81 - 3= g2 - B = 43 - 4 =
23 - 5 = 72 - 6= 87 + 6= 24 - 5= 38 + 6= 18+ 3 = 51 - 9 =
65 + B = 42 - 3 = 57 + 5= Vi P e 51 - 9 = 32 - 9= 71 - B =
77 + 4 = 92 - B = 55 - 7 = g2 - 3= 18+ 3= 38 + 4 = 22 - 5=
54 — B = 18+ 3= 24 + 9 = 51 — 4 = 32 - 9 = 43 - 4 = 77+ 9=
38 + 6= 32 - 9= 66 + 6 = 71 - 7 = B1 - 3= 71— B = 47 + 6 =
71 - 7= 38 + 4 = 63 - 6 = 47 + 9 = 34 - 5 = 69 + 3 = 32 - 5=
62 — 6 = 43 - 4 = B + 7 = 43 - 9 = 58 + 8 = 63 -6 = 82 -6 =
34 + 7= 71 - 8= 38 + 4= 87 - 8= 96 - 9= 28 - 9= 38 + 7=
26 + 9 = 69 + 3 = 759 - 8= 47 + B8 = 28 + 5= 26 + 5= 62 - 5 =
17 + B = 47 + 8 = 45 + B = 63 - 6 = 73 - 7= 34 - 5= 45 - 7 =
35 - 6= 63 — 6 = 87 - 8 = 28 - 9= 47 + 9 = 58 + 8 = 22 - 4 =
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87 - 8= 81 - 3= 92 - B = 75 + 9= 32 - 9= 47 + 9 = B8 & 7=
47 + 8 = 38 + 6 = T —T= 91 - 3 = 81 - 3= 43 - 9 = 38 + 4 =
63 - 6 = 51 - 9= 47 + 9 = 46 - 7 = 34 — § = 87 - 8= 75 - 8=
28 - 9= 18 + 3 = 43 - 9 = 32 - 4 = 58 + 8 = 47 + 8 = 45 + 8 =
26 + 5 = 32 - 9= 87 - 8= 57 - 8 = 06 - 9= 63 — 6 = 57 — 8 =
72 - 6 = 81 - 3= 47 + 8 = 86 - @ = 28 + 5 = 28 - 9 = 89 + 4 =
53 + 8 = 34 - 5= 63 — 6 = 28 - 9 = 73 - 7= 26 + 5 = 95 - 9 =
38 + 6 = 58 + B = 28 - 9 = 72 -6 = 47 + 9 = 72 - 6 = 86 + 7 =
18+ 3= 96 - 9 = 55 + 7 = 47 - 8 = 53 - 6 = 53 + 8 = 77 + 9 =
32 - 9= 28 + 5 = 38 + 4 = 53 — 6 = 65 + 8 = 38 + 6 = 27 + 5 =
81 - 3= 73 - 7= 75 - 8 = 65 - 8 = 32 - 4= 18 + 3= 65 — 7 =
43 - 4 = 47 + 9§ = 46 + 5 = 83 - 6= 38 + 4 = 32 - 9= 56 + 7=
51 - 9 = 53 - 6 = 91 - 3= 24 - 9 = 50 + 7 = 81 - 3= 69 + 6 =
71 - 8= 65+ 8 = 62 - 4 = 42 - 8 = 63 - 4 = 43 - 4 = 83 - 6=
22 - 5 = 32 - 4= 56 — 9= 61 - 4 = 24 + 9 = 51 - 9 = 84 + 7 =
77 + 8= 38 + 4= 84 + 7 = 93 - 5= 66 + 6 = 71 - 8= 75 + @ =
47 + 6 = 59 + 7 = 44 - 7 = 72 — §= 46 — 7 = 22 — 5 = 91 - 3=
32 - 5= B3 - 4 = 77 + 8= 72 - 6 = 55 + 7= 77 + § = 096 — 9 =
82 - 6 = 24 + 9= 61 — 2 = 42 - 3= 45 + 8 = 47 + 6 = 28 - 5=
38 + 7= 66 + 6 = 32 - 6 = 92 - 8 = 47 - 8 = 32 - 5= 42 — 3=
72 - 8= 46 - 7 = 58 + 6 = 31 - 5§ = 89 + 4= 82 - 6 = g1 - 4=
69 + 3 = 55 + 7 = 32 - 8= 81 - 4= 53 — 6 = 38 + 7 = 48 + 7 =
62 - 5= 45 + B = 75 + 6 = 48 + 7 = 86 + 7 = 69 + 3 = 34 - 5=
45 - 7 = 47 - 9 = 62 - 3 = 26 + 5 = 65 - 8 = 62 ~ 5 = 58 + 8 =
22 — ¢ = 89 + 4 = 891 - 6= 72 - 6= 77 + 9 = 45 - 7 = 96 - 9 =
87+ 7= 53 - 6 = 43 + 9 = 76 + 9 = 33 - 5 = 22 — 4 = 28 + 5 =
33 - 8= B6 + 7 = B2 - 9= 48 + 8 = 58 + 8 = 87 + 7= 73 - 7=
26 + 5 = 65 - 8 = 58 + 4 = g1 - 3= 96 - 9 = 32 - 8= 47 + 9 =
72 - 6= 77 + 8= 33 - 7 = 38 - 9 = 28 + 5 = 26 + 5 = 53 ~ 6 =
76 + 9 = 24 - 9 = 86 + 8 = 56 — @ = 73 - 7= 76 + @ = 65 + 8 =
48 + 8 = 27 + 5 = 92 - 5= 84 + 7 = 47 + 9 = 48 + 8 = 93 - 5=
91 — 3 = B1 — 4 = 36 + 7= 44 — 7 = 53 — 6 = 91 - 3= 38 + 4 =
38 - 9 = 48 + 6 = 63 + 8 = 77 + 8= B5 + 8 = 38 - 9 = 83 - 6=
56 - O = 24 - 5= 43 + 9 = 61 - 2 = 38 + 4 = 26 — 8 = 59 + 7 =
B4+ 7= 37 + 5 = 98 + 6 = 32 - 6= 59 + 7 = 49 + 5 = 63 — 4 =
44 - 7 = 82 - 3= 52 + @ = 58 + 6 = 63 - 4 = 92 - 5= 47 + 6 =
77 + 8 = 51 - 4 = 87 + 6 = 32 - 8 = 85 - 6 = 36 + 7 = 85 - 6 =
61 - 2 = 71-7= 57 + 5= 53 + 8 = 94 - 7 = 63 + 8 = 23 - 5=
32 - 6 = 65 + 8 = 24 + 9§ = 81 - 3= 47 + 6 = 82 - 7 = 76 + 7 =
58 + 6 = 42 - 8 = 66 + 6 = 38 + 6 = 68 + 5 = 43 + 9 = 25 - 9 =
32 - 8 = 38 + 4 = 55 + 7 = 51 - 9= 32 - 6= 41 - 5= 38 + 6=
53 + 8 = 72 - 6 = 38 + 4= 18 + 3 = 52 ~ 3 = 88 + 6 = 71 - 7=
81 - 3= 59 + 7 = 45 + 8 = 32 - 9= 45 + 8 = 52 + @ = 62 ~ 5 =
38 + 6 = 63 — 4 = 89 + 4 = 81 - 3= 32 - 7 = 73 - 8 = 59 + 5=
51 - 9= 33 - 7= 86 + 7 = 34 - 5= 48 + 6 = 87 + 6 = 65 + 8 =
18 + 3 = 86 + 8 = 77 + 9 = 53 + 8 = 24 - 5 = 57 + § = 27 - 9 =
32 - 9 = 92 - 5= 27 + 6= 81 - 3= 37 + 5 = 55 - 7= 34 + 7=
81 - 3= 36 + 7 = 55 + 7 = 38 + 6 = 82 - 3= 24 + 9 = 62 - 5=
34 - 5= 72 - 6= 69 + 6 = 51 - 9= 51 - 4= 66 + 6 = 37 + 4 =
53 + 8 = 42 - 3 = B4 + 7 = 18+ 3= 71 - 7 = 63 - 6= 78 + 6 =
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71 - 2= 36 + 6 = 66 + 6 = 18 + 3 = B3 — 4 = 26 - 8= 38 + 4 =
57 + 4 = 37 + 5= 46 - 7 = 32 - 89 = 85 - 6 = 49 + 5 = 75 - 8 =
22 — 6= 35 - 8 = 55 + 7 = 81 - 3= 38 + 4 = 23 - 5= 45 + 8 =
64 — 7 = 47 + 6 = 45 + 8 = 34 - 5 = 94 - 7 = 76 + 7 = 57 - 8 =
35 + @ = 78 + 5= 47 - 8 = 53 + B8 = 47 + 6 = 25 -9 = 80 + 4=
28 + 6= 45 + 9 = 89 + 4 = 81 - 3 = 68 + 5= 38 + 6= 95 - O =
64 - 7 = 23 — 8 = 53 - 6 = 38 + 6 = 32 - 6= 71 - 7 = B6 + 7 =
51 - 4 = 42 - 5 = 86 + 7 = 51 - 8= 52 — 3 = 62 - 5= 77 + @ =
37 + 4 = 27 + 5= 65 - B = 18 + 3 = 45 + 8 = 53 + 5 = 27 + 5=
75+ 7= 51 - 4 = 77 + 9 = 32 - 9= 32 - 7= 65 + 8 = 65 - 7 =
42 - 5 = 71 - 7= 24 - 9 = 81 - 3= 48 + 6 = 27 - 9= 55 + 7=
55 - B = 47 + 9 = 27 + 5 = 34 - 5= 24 — 5= 34 + 7 = 69 + =
37 + 6= 43 - 9 = 61 - 4= 58 + 8 = 37 + 5= 62 - 5= 83 - 6=
25 - 9 = 87 - 8= 48 + 6 = 06 - 9 = 82 - 3= 37 + 4 = 84 + 7=
48 + 3 = 47 + 8 = 24 - 5= 28 + 5 = 51 - 4= 78 + 6= 75 + 9§ =
66 — 7 = 63 - 6 = 37+ 5= 73 -7 = 71 - 7= 87 - 8= a1 - 3=
54 — 5 = 28 - 0= 82 - 3= 47 + 9 = 47 + 9 = 44 + 8 = 96 -~ 9 =
77 + 4 = 26 + 5= 51 — 4 = 83 - 6 = 43 - 9 = 87 - 8 = 28 - 9 =
25 - 8 = 72 - 6= 71 -7 = 65 + B = 87 - 8= 64 + 7 = 42 - 3 =
38 + 6 = 53 + B = 65 + 8 = 32 - 4 = 47 + 8 = 54 - 5= 91 - 4 =
21 — 7 = 38 + 6= 83 - 6+ 38 + 4= 63 — 6 = 37 + 6 = 48 + 7 =
G2 — 4= 18+ 3= 24 - 9= 89 + 7 = 28 - 9= 41 - 5= 34 - 5=
53— 5= 32 - 9 = 42 - 8 = 42 - 8 = 26 + 5= 66 — @ = 58 + 8 =
37 + 4 = 81 - 3= 61 - 4 = 38 + 4= 72 - 6 = 73 + 8 = 96 -~ 9 =
44 ~ 5 = 43 - 4 = 93 - 5§ = 72 - 6= 53+ 8 = 37 + 7 = 28 + 5=
68+te 3 51 - 9 = 72 - 9= 59 + 7 = g2 - 8= 54 - 6 = 73 - 7 =
73 + 8 = 71 - 8= 72 — 6= 63 - 4 = 38+ 6= 21 - 7 = 47 + 9 =
37 + 6= 22 — 5= 42 - 3 = 33 -7= 31 - 5= 34 - 6= 53 - 6 =
54 — 8 = 58 + 6 = g2 - 8 = 86 + B = 18 + 3 = 56 + 8 = 65 + 8 =
21 - 7 = 32 - 8 = 31 - 5= 72 -6~= 32 - 9= 37 + 5= 93 - 5 =
37 + 5 = 53 + 8 = 91 — 4 = 42 - 3 = 81 - 3= 44 - 7 = 38+ 4=
78 + 7 = 81 - 3= 48 + 7 = a2 - 8 = 92 - 5= 26 + B = 83 - 6 =
B1 - 2 = 38 + 6 = 26 + 5= 18 + 3 = 36 + 7 = B2 - 7= 08 + 7 =
47 + 4 = 51 - @ = 72 - 6= 32 - 9= 72 - 6 = 22 - 8= 63 - 4 =
26 + 9 = 18 + 3 = 76 + 9= 38+ 4= 77 + 9 = 35 - 9= 47 + 6 =
26 - 9= 32 - 9= 48 + 8 = 43 - 4 = 47 + 6 = 74 + 7 = 85 - 6=
68 + 3 = 81 - 3= 1 - 3= 71 — B = 32 -5= 63 + 8 = 33 - 8=
38 + 5= 34 - 5= 38 - 9= 69 + 3 = B2 - 6 = g2 - 7 = 26 + 5 =
27 - 8= 53 + 8 = 56 — 9 = 63 - 6 = 38 + 7= 43 + 9 = 72 — 6 =
39 + 5 = 06 - 9 = 84 + 7 = 28 - 9 = 69 + 3 = 41 - 5 = 76 + 9 =
75 - 9 = 28 + 5= 44 - 7 = 26 + 5= 62 - 5§ = 98 + 6 = 48 + B =
21 - 7= F3— Ti= 77 + 8 = 34 - 5= 45 - 7 = 52 + O = g1 - 3=
66 + 8 = 47 + 9 = Bl - 2 = 58 + 8 = 22 — 4 = 73 - 8= 38 - 9=
59 + 3 = 53 - 6 = 32 - 6= 06 - 9 = 87+ 7= 87 + 6= 56 - 9 =
76+ 7= 65 + 8 = 58 + 6 = 28 + 5= 32 - 8 = 57 + 5 = 84 + 7 =
25 - 8 = 32 - 4= 32 - 8= 73 - 7= 26 + 5 = 55 - 7 = 44 - 7 =
3B 6= 38 + 4 = 53 + 8= 47 + 9 = 76 + 9= 24 + 9= 77 + 8 =
21 - 7 = 59 + 7 = B1 - 3= 53 - 6= 48 + 8 = 66 + 6 = 61 - 2 =
62 + 9 = 63 - 4= 38 + 6= 65 + 8 = 91 - 3= 63 - 6 = 32 - 6=
34 - 7 = 24 + 9 = 51 — 9 = 589 + 7 = 38 - @ = 85 + 7 = 58 + 6 =
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16 + 84 = 76 —48 = B4 -47 = 19 + 34 =
73-15 = 19+ 34 = 06 - 68 = 18+57 =
03 - 44 = 18+ 57 = 35+ 57 = 43 - 18 =
62 —47 = 73-18 = 88 - 30 = 48 + 36 =
26 +48 = 18 + 68 = 52 - 149 = B3 - 50 =
46 + 35 = 73 -47 = 18+ 23 = 49 + 49 =
18+73 = 71-14 = 12 +79 = 67 - 28 =
54 + 37 = 25+ 29 = 82-34 = 45 + 37 =
93 -46 = 44 — 26 = 35-26 = 52 —44 =
25 +48 = 51 ~38 = 43 -19 = 65 +27 =
63 -54 = 96 - 49 = 48 + 36 = 65 -38 =
43 +39 = 24 + 38 = b3 -58 = 18 + 65 =
36-19 = 65 —-16 = 49 +49 = 53 -28 =
52 - 17 = 31-14 = 67 — 58 = 26 +47 =
13 +48 = b6 + 27 = 16+84 = 81 -54-=
46 + 47 = 28 + 35 = 73-15= 82 -63 =
85 -66 = 32-15= 93 ~44 = 17 +47 =
78 - 69 = 62 - 17 = 62 —47 = 18+ 58 =
31-27 = 26+ 39 = 26 +48 = 73 -47 =
35+57 = B2 -15= 46 + 35 = 71 ~14 =
Q4 - 38 = 68 +18 = 18+73= 25 +29 =
49+ 49 = 17 +17 = 54 + 37 = 44 - 26 =
81 -47 = A7 + 35 = 93 -46 = 51 -38 =
48 + 36 = 3129 = 25+48 = B4 -76 =
83 -59 = 16 +48 = 63 -54 = 76 —48 =
39+45 = 94 - 65 = 43 + 38 = 19+ 34 =
Q8 — 74 = 36 + 55 = 36 ~-19 = 18+57 =
65 + 27 = 74 — 48 = 52 -17 = 73 -18 =
65 -38 = 71-53 = 13+489 = 34 +58 =
18 + 65 = 25+ 26 = A6 + 47 = 64 -- 36 =
53 - 28 = 92 - 74 = 85 -66 = 67 +25 =
26 +47 = 45 + 46 = 78 -89 = 54 — 39 =
72 -36 = 02 48 = 31-27 = 18 +58 =
34 +58 = 76 —37 = 62 —54 = 73 -47 =
64 — 36 = 24 + 39 = 66 + 27 = 71 -14 =
67 + 25 = 67 - 28 = 25+ 16 = 25 + 20 =
54 -39 = 45+ 37 = 64 — 58 = 44 - 26 =
18 +58 = 52 -44 = 56 —-49 = 51 -38 =
73 -47 = 73-15= 354+ 28 = 96 - 49 =
71 -14 = 37 +46 = 39 +45 = 34 +27 =
25+ 29 = 91 -45 = 62 -43 = 45 + 48 =
44 - 26 = 853-25= 81-62= 14 +77 =
51 -38 = 44 + 38 = 73 -18 = 853 ~-25 =
96 - 49 = 46 + 59 = 24+ 38 = 32-24 =
34+ 27 = 01 -54 = 67 + 26 = 84 -76 =
45+ 48 = 82 -63 = 48 + 27 = 76 -48 =
14+77 = 17+47 = 91 -72 = 19+ 34 =
53-25~= 63 -45 = 52 —43 = 18+57 =
32-24 = 64 - 36 = 84 -76 = 73 -18 =
84 -76 = 64 +18 = 76 — 48 = 24 + 38 =
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48 - 19 = 26+39 = 42 - 28 = 42 - 28 =
32-27 = B2 -15+= 61 -44 = 38 +54 =
73-18 = 68 + 18 = 03 -75= 72 66 =
24+ 38 = 17 +17 = 72-49 = 50 + 27 =
28 +35 = 47 + 35 = 72-36 = 63 -54 =
32-15= 31-20= 42 - 23 = 33-27 =
62 17 = 16 +48 = 92 -78 = 86 +18 =
26 +39 = 94 - 65 = 31-15= 72 ~56 =
65 - 16 = 36 +55 = 01 -84 = 42-33 =
31-14 = 74 -48 = A8 + 27 = 99 - 58 =
66 + 27 = 71-53 = 26 + 35 = 18+63 =
28 +35 = 25+ 26 = 72 -26= 32-19 =
32-15= 92 -74 = 76 +19 = 38+34 =
62 - 17 = 45+ 46 = 48 + 38 = 43 -14 =
26+39 = 92 -48 = 91 -73= 71 ~-68 =
82 -15= 76 -37 = 38-148= 69 +23 =
68+ 18 = 24 +39 = 56 -39 = 63 -46 =
17+17 = 63 -25 = 84 +17 = 28 ~-19 =
47 +35 = 45 + 37 = 44 - 27 = 26 + 55 =
17 +19 = 52 -44 = 77 +18= 34 -15 =
80 -27 = 73-15= 61 -42 = 58+ 18 =
12+79 = 37 +46 = 32 -16 = 06 - 79 =
70-28 = 91 -45 = 58 + 36 = 28 + 55 =
48 + 36 = 53 - 25 = 32 -28 = 73 ~-47 =
45+ 35 = 54 + 37 = 53+38 = 47 + 39 =
24 +38 = 48 -19 = B1-73= 53 -36 =
50 -14 = 32-27= 38+46 = 65 + 18 =
28 +33 = 73-18 = 51 -39 = 50 + 27 =
42 -19 = 24 + 38 = 18 +B63 = 63 —54 =
71-68B~= 65 -16 = 32-19 = 85 -66 =
70-48 = 31-14 = 81-63= 38 +24 =
23 ~-17 = 66 + 27 = 34 ~-15 = 94 - 67 =
45 + 27 = 28+35 = 53+38 = 47 + 46 =
35+36 = 32-15= 81-63= 68+ 15 =
73+18 = 62 -17 = 38+36 = 32 ~-16 =
78+14 = 26 +39 = 51 -28 = 52 ~33 =
43 -19 = 82 -15= 18+63 = 45 + 28 =
32-24= 68+ 18 = 32-19 = 32-17 =
84 -76 = 17+ 17 = 81 -53 = 48 + 46 =
76 —48 = 27 +35 = 34 - 15 = 24 - 15 =
19 +34 = 61-44 = 58 +28 = 37 +25 =
18+57 = 48 + 26 = 96 -79 = 82 -63 =
73-18 = 24-15= 28+45 = 51 -34 =
24 +38 = 37 +45 = 73 -57 = 71 -57 =
65 - 16 = 82-43 = 47 + 39 = 47 + 39 =
31-14 = 51 -24 = 853 -26 = 43 -19 =
66 +27 = 71-47 = 65 +18 = 87 -68 =
28 +35= 65 +18 = 32 -24 = 47 +38 =
32-15+= 83 -66= 38 +34 = 63 -46 =
2 - 17 = 24 -19 = S9+17 = 28 -19 =
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17 + 19, 62 - 36 Veineen dietacy

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

35+57 = 72 -56 = 32-19 = 76 -48 = 3526 = 38+ 46 = 52 —-44 =
88 -39 = 42 —33 = 8t -63 = 19+34 = 43 -19 = 31 -15= 73 ~-15=
52 -19 = 92 -58 = 92 -75 = 18+ 57 = 48 + 36 = 18+73 = 37 +46 =
18 +23 = 18 + 63 = 36 +27 = 73-18~= 63 -59 = 32 - 19 = 91 -45 =
12+79 = 32-19 = 72 -56 = 34 +58 = 49 + 48 = 81 -63 = 53 -25 =
82 -34 = 38 +34 = f7+19 = 64 - 36 = 67 - 58 = 92 -75 = 44 + 38 =
35 -26 = 43 - 14 = 47 + 36 = 67 +25 = 16 +83 = 36 +27 = 46 + 59 =
43 -19 = 71-68 = 32 -15= 54 -39 = 73-15= 72 -56 = 91 -54 =
48 + 36 = 69 +23 = 82 - 66 = 65 -38 = 93 -44 = 77+19=  82-63 =
B3 - 59 = 63 - 46 = 38 +37 = 18 +65 = 62 - 47 = 47 + 36 = 17 +47 =
25 + 16 = 28 - 19 = 69 +13 = 53-28 = 26 +48 = 32 -15 = 63 —-45 =
64-58= 26 +55 = 62 -35 = 26 +47 = 46 + 35 = 82 —66 = 64 — 36 =
56 -49 = 34-15= 45 - 27 = 6 -48 = 18+73 = 38+37 = 64+ 18 =
35+28 = 58 + 18 = 22 - 14 = 19 +34 = h4 + 37 = 69+ 13 = 84 —-47 =
38 +45 = 96 -79 = 37 +17 = 18 +57 = 93-46 = 62 - 35 = 96 - 68 =
62 -43 = 28 +55 = 32-18 = b -17 = 25+48 = 45 =27 = 35+57 =
81-62= 73 -47 = 26 + 65 = 32 -18 = 63 -54 = 22 — 14 = 88 -39 =
67 +26 = 47+ 39 = 76+19 = 36 +28 = 43+39 = 27 +22 = 52 - 19 =
48 + 27 = K3 -36 = 48 + 38 = 82 - 15 = 36 ~-19 = 32-18 = 18 + 23 =
9t - 72 = 65+ 18 = 91 -83 = 68 +18 = he - 17 = 26+ 65 = 12+79 =
52 —43 = 59+ 27 = 38 -19 = 17+17 = 13+49 = 6+19= 82-34 =
84 76 = 63 -Hh4 = 36 -28 = 47 +35 = 46 + 47 = 48 + 38 = 35-26=
76 -48 = 85 -66= 49 + 35 = 31 -29= 85 - 66 = 91 -83 = 43 - 19 =
19 +34 = 38+24 = 23 -15= 16 +48 = 78 -69 = 38-19 = 48 + 36 =
18+57 = 94 - 67 = 76+17 = 92 -48 = 31-27= 26 - 28 = 63 — 58 =
43 - 19 = 47 + 46 = 25189 = 6 -37= 62 -54 = 49 +35 = 25 +16 =
48 + 36 = 68 + 1 = 38 +56 = 24 +39 = 66 +27 = 23 - 1h = 64 —58 =
63 -59 = 32-16 = 1-47 = 67 - 25 = 25+ 16 = 6+ 17 = 56 - 49 =
49 + 49 = 52 -33 = 62 -35 = 45 + 37 = 64 - 58 = 25-19 = 35+28 =
18 +63 = 45+ 28 = K9 +25 = 52 —44 = 56 -49 = 38 + 56 = 39 +45 =
32 -19 = 32-17 = 65 +28 = 73-15 = 35+28 = 71 -47 = 62 —-43 =
81 -53 = 48 + 46 = 27 -19 = 37 +46 = 39 +45 = 62 -35 = 81 -62 =
34 ~ 15 = 24 - 15 = 67 —29 = 9t - 45 = 62 —43 = 59 +25 = 67 +26 =
8 + 28 = 37 +25 = 45+ 37 = K3 -25 = 81-62= 65 +28 = 48 + 27 =
96 - 79 = 82 -63 = e -44 = 44 + 38 = 73 -18 = 27 -19 = 91 -72 =
28 +45 = 51 -34 = 65 +27 = 46 + 58 = 24 - 15 = 34 +57 = h2 —43 =
73 -57 = 71-57 = 65~ 38 = 91 -54 = 37 +25 = 62 - 35 = 84 --76 =
47 +39 = 47+39 = 18 +65 = 82 -63 = 82 -63 = 37 +34 = 76 —48 =
53 - 26 = 43 - 19 = 53-28= 17+47 = 51 -34 = f8+16 = 19 +34 =
65+ 18 = 87 -68 = 26+ 47 = 63 -45 = 1-87 = 87 -69 = 18+57 =
32-24= 47+ 38 = 91 -54 = 64 - 36 = 47 + 39 = 74 ~48 = 43 -19 =
38 + 34 = 63 —46 = 82-63= 64+ 18 = 43 - 19 = 71 -53= 48 + 36 =
580 + 17 = 28 -19 = 17 +47 = 84 -47 = 87 - B8 = 25+ 26 = B3 - 59 =
42 - 28 = 26 +45 = 18+58 = 96 -68 = 47+ 38 = 92 - 74 = 49+ 49 =
38 +5H4 = 72 -56= 13 -47 = 35 +57 = 63 — 46 = 45 + 46 = 18 +B63 =
72 -b6 = A3 +28 = 71-14 = 88 -39 = 28 - 19 = 92 —48 = 32-19=
50 + 27 = 92 -78 = 25 +29 = 2 —19 = 26 +45 = 76 -37 = 8t-53=
63 -54 = 38 +46 = 44 - 26 = 18 +23 = 72 —86 = 24 +39 = 34 — 15 =
33-27 = 31-15= 51 -38= 12+79 = 53 + 28 = 62 -25= 58 + 28 =
86 +18 = 18+73 = 84 -76 = 82 -34 = 92 -78 = 45 + 37 = 96 - 79 =
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26+ 47 = 12+79 = 73 -58 = 82 -B63 = 71-68 =
91 -54 = 82 -34 = i7T+16 = 17 +47 = 69 +23 =
B2 -63 = 35 -26 = 57+ 15 = 63 -45 = 63 —46 =
17 +47 = 43 -19 = 6 -37 = 64 - 36 = 28 -19 =
18 +58 = 48 + 36 = 24 +59 = 64 + 18 = 26 + 55 =
73-47 = 63 -5H9 = 66 + 26 = 84 - 47 = 34 - 15 =
71-14 = 49 + 49 = 63 - 46 = 06 -68 = K58+ 18 =
25+29 = 67 - 58 = 5 + 17 = 35+ 57 = 96 - 79 =
44 -26 = 18 + 84 = 38 +34 = 88 -39 = 28 + 55 =
51-38= i3-15= 5 -5h8 = 52 - 19 = 73 -47 =
84 -76 = 93 - 44 = 45+ 28 = 18+23 = 47 +39 =
76 - 48 = 62 -47 = 57 — 48 = 12+79 = K3 -36 =
19+34 = 26+ 48 = 81-54= B2 -34 = 65+ 18 =
18 +57 = 46+ 35 = 95 -79 = 35-26= 58 +27 =
73 -18 = 18+73 = 66+ 17 = 43 -19 = 63 -54 =
34+58= 54 +37 = 77 +19 = 48 + 36 = 85 - 66 =
64 -36 = 93 - 46 = 27+ 35 = 63 - 59 = 38+24 =
67 +25 = 25+48 = 6h-27 = 25+ 16 = 94 - 67 =
54 -39 = 63 —H4 = K5+ 27 = 64 — 58 = 47 + 46 =
18 +58 = 43 +39 = 69 + 16 = 56 —-49 = 68 + 15 =
73 -47 = 36 - 19 = 83 -66 = 35 +28 = 32 -16 =
f1—-14 = he —17 = f4+17 = 39 + 45 = h2-33 =
25 +29 = 78+ 16 = 75+ 19 = 62 —43 = 45 + 28 =
47 +35 = 87 -69 = 891 -73 = 81 -62 = 32-17 =
31-29 = 44 + 48 = 58 +25H = 67 +26 = 48 + 46 =
16 +48 = 87-79 = 65 + 28 = 48 + 27 = 24 - 15 =
92 —48 = 64 + 27 = 27 -19 = 13+ 49 = 37 +25 =
76 -37 = 54 -25 = 34 +57 = 46 + 47 = 82 -63 =
24 +39 = 37 +46 = 62 - 35 = 28 +45 = 51-34=
63-25= 41-25= 37 +34 = 73 -57 = 71 -57 =
45 + 37 = 66 — 49 = 78 +16 = 47 +39 = 47 + 39 =
he —-44 = 73 +18 = 87 - 69 = B3 -26 = 43 -19 =
73-15= 37 +57 = 74— 48 = 65+ 18 = 87 - 68 =
37 +46 = H4 - 36 = 71-53 = 32 -24 = 47 + 38 =
91 -45 = 21 -17 = 25+ 26 = 38 +34 = 63 - 46 =
83 ~-25 = 34-16 = 92 -74 = KO +17 = 28-19 =
44 + 38 = 56 +28 = 45+ 46 = 42 -28 = 26 + 45 =
46 + 59 = 37 +55 = 92 -48 = 38 +54 = 72 -56 =
91 -54 = 44 - 27 = 76 -37 = 72 -66 = h3+28 =
B2 -B63 = 26 +48 = 24 +39 = 59 + 27 = 92 -78 =
17 +47 = 62 - 37 = B2 —25 = 63 -54 = 38 +46 =
63 -45 = 22-18= 45+ 37 = 33-27 = 31 -15 =
64 — 36 = 35-19 = 52 -44 = 86 +18 = 18+73 =
64 + 18 = 74+17 = 73-15= 72 =56 = 32 -19 =
84 —47 = 63 +28 = 37 +46 = 42 - 33 = 81 -63 =
96 - 68 = 82 -67 = 91 -45 = g2 - 58 = 92 -75 =
32 +57 = 43 +39 = 53-25= 18 +63 = 36+ 27 =
88 -39 = 41-25 = 44 + 38 = 32-19 = 72-56 =
2 —19 = 85 -76 = 46 + 59 = 38 +34 = 77+ 19 =
18+23 = 52 +19 = 91 -54 = 43 - 14 = 47 + 36 =
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190- 40= 300-30= 300-50= 160+ 30 = 900- 80~

900-90= 400-40= 600-70= 800-50= 150+ 40 =

500-30= 600-50= 700-40= 160+ 20= 200-70~=

140+ 40= 340+ 60 = 800~ 40= 570+ t0= 500- 60=

180 - 60= 400- 30 = 500-90= 310+ 40= 600+ 20 =

700-20= 180-70= 700-10= 150-30~= 340+ 60 =

750-40= 170+ 20 = 600-30= 600- 10= 120+ 50 =

300-40= 160~ 40= 150+ 20= 640+ 30= 350+ 20=
370+ 30= 320-10= 170-10= 900 - 80 = 390-30= 820-70= 950-30=
200-70= 700+ 30= 550+ 20= 130+ 20= 540+ 40 = 500-20= 400- 80 =
800- 20= 580 20= 600-40= 800- 30= 200-40= 830+ 70= 600-20=
900~ 90= 420+ 80= 800- 80= 600~ 80= 300 80= 890- 50= 320- 10=
180-70= 900 - 40= 190- 20= 700-30= 180-50~= 270~ 30= 700+ 30=
710+ 30= 140+ 20= 310+ 60= 150+ 20= 720+ 60= 320+ 70= 620+ 80 =
320+ 50= 680- 20= 400~ 20= 800-40= 300-60= 300+ 20= 170-10=
330-30= 120+ 70= 700~ 30= 540- 90 = 400- 20= 180-40= 320+ 30=
210+ 70= 620-50= 160-50= 180- 50= 430- 20= 200-70= 700-50=
980-20= 800~ 30= 180+ 10= 120+ 60 = 820+ 70= 900- 40= 600-40=
560+ 40= 600+ 80= 300- 80= 700- 10= 150-30= 120+ 50 = 140+ 40 =
430+ 60= 130-20= 700~ 60= 800-70= 390-40= 350+ 20= 190-30=
190- 20= 170~ 50= 170+ 20= 590+ 10= 870- 10= 950 30= 900- 10=
810+ 60= 700-30= 160~ 30= 500- 20= 920+ 30= 400-80= 300-70=
600-40= 500~ 90= 800-10= 900- 60= 380- 60= 350+ 40= 450-30=
890+ 10= 800+ 60= 300- 30= 130-20= 600 - 50= 500 - 80= 190-40=
140+ 40= 180-60~= 400-40= 120+ 70 = 500-90= 400+ 30= 800-90=
800~ 70= 900-20= 640- 50 = 400~ 50= 540+ 20 = 400 - 20= 500-30=
480-50= 300-70= 400 - 30= 370+ 30= 290-20= 730+ 70= 240+ 40 =
370-20= 600-90= 900 80= 200-70= 410+ 60 = 200-70= 680- 60=
700-90= 150+ 20= 280+ 20= 800 - 20= 760- 50= 800-60= 700-20=
500+ 50 = 600~ 50= 130-20= 800-90= 480+ 10= 600- 50= 450 - 40=
670-60= 860+ 40= 120+ 70= 180-70= 250-40= 300-40= 300-40=
180+ 10= 330-40= 700 - 60= 110+ 30= 750+ 40= 700-90= 170- 10=
800- 50= 180-50~= 800-40= 600- 10= 570 10= 350+ 20= 250+ 20=
160+ 20= 120+ 60= 500~ 90= 400- 80= 880-70= 950- 30= 600~ 40=
570+ 10= 900-70= 700-10= f00-50= 110+ 30~= 400-80= 800- 80=
310+ 40= 140+ 40 = 820-70= 900 - 30 = 950+ 20= 600 - 20= 690 - 20=
750+ 40= 680-70= 500-20= 620+ 80= 670+ 20= 510-50= 110+ 60=
570~ 10= 300-80= 830+ 70= 360+ 40= 560- 30= 600- 20= 400 - 20=
880-70= 400-70= 600- 30= 700 50= 180 20= 300-50= 700-30=
110+ 30= 300-20= 400 - 50 = 600- 40= 420+ 70= 400- 40= 160- 50 =
850+ 20= 620+ 80= 200-70= 890+ 10= 690-40= 160- 40= 180+ 10=
670+ 20= 170-10= 130- 20= 140+ 40= 470-50= 190 - 60= 300- 80=
800- 80= 720+ 30= 170~ 50= 800-70= 540+ 80= 800- 70= 700-60=
280+ 20= 700- 50= 800- 20= 480 - 50= 130+ 40= 300-80= 170+ 20=
130-20= 600-40= 970+ 30= 300- 20= 460-20= 720-60= 160-30=
120+ 70= 140+ 40= 760-90= 700-90= 320+ 60= 940+ 60= 800- 10=
700-60= 190- 30~= 600- 10= 500+ 50= 880- 30= 540+ 60= 300-30=
800- 40= 900~ 10= 150- 30= 670- 60= 700+ 50= 400-70= 400- 40=
600- 50 = 300-70= 970+ 20= 180+ 10= 670-40= 300- 20= 190- 30=
860+ 40= 150~ 30= 800- 10= 600+ 20 = 290- 10= 580+ 20= 140+ 40=
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

379+ 1= 600~ 30= 320+ 50= 900-90= 300-80= 320+ 60

449+ 1= 150+ 20= 330-30= 180 -70= 180 50= 880- 30

g00-70= 390- 30= 210+ 70= 918+ 1= 720+ 60= 700+ 50

480-50= 239+ 1= 980 - 20= 670- 1= 480- 1= 240 -

300-20= 560+ 40 = 70— 1= 110+ 30= 239+ 1= 319+ 1

250- t= 630+ 70 = 700~ 30= B00- 10= 300-60= 670- 40

379+ t= 600 - 50 = 150+ 20 = 400- 80 = 400- 20= 290- 10

700-90= 360-40= 800-40= 700-50= 430- 20 = 160+ 30

500+ 50= 260- 1= 759+ 1= 659+ 1= 659+ 1= 800 - 50

670-60= 530- 1t= 540- 80 = 580- 1= 270- t= 160+ 20

350- t= 730+ 70= 180-50= 900 - 30= 820+ 70= 570+ 10

800- 70= 320+ 50= 120+ 60 = 620+ 80 = 150- 30= 310+ 40

180-70= 330-30= 719+ 1= 360+ 40 = 390-40= 150 - 30

170+ 20 = 210+ 70 = 700- 10= 700-50= 549+ 1t= 600- 10

160 - 40= 980~ 20 = 450- 1= 680- 1= 569+ t= 640+ 30

300- 80= B58+ 1= 550- 1= 738+ 1= 87/0-10= 820- 70

130+ 20= 2/0- 1= 350~ 1= 600-40= 920+ 30= 500- 20

800- 30= 580+ 40 = 800-70= 890+ 10= 380-60= 479+

439+ t= 430+ 60 = 180-70= 140+ 40= 839+ 1= 350 -

789+ 1= 699+ 1= 170+ 20= 379+ 1= 789+ 1= 700- 30= 719+ 1=
600 - 80 = 350+ 40 = 160- 40= 449+ 1= 600~ 50 = 150+ 20 = 700- 10=
700-30= 500-60= 900- 80 = 800-70= 500-90= 800- 40= 450- 1=
150+ 20 = 979+ 1= 130+ 20= 480 - 50= 540+ 20= H40- 90 = K50- t=
800 - 40= 270- 30= 800 - 30= 300-20= 290-20~= 180- 50= 350- 1=
800 - 30= 340+ 60 = 439+ t= 250- 1= 410+ 60 = 458+ 1= 800-70=
620+ 80= 399+ 1= 7889+ 1t= 379+ 1= 760-50= 260- 1= 180-70=
360+ 40= 230+ 10 = 600- 80= 700-90= 649+ 1= 120+ 60 = 170+ 20=
700-50= 200-40= 700- 30= 500+ 50 = 728+ 1= 700-10= 160- 40 =
680- 1= 950 ~ 30= 150+ 20= 670- 60 = 480+ 10 = 800~ 70= 900- 80=
739+ 1= 630+ 70= 800 - 40= 180+ 10 = 250-40= 580+ 10= 130+ 20 =
600 - 40= 600 - 50= 540-90= 529+ 1= 750+ 40= 459+ 1= 800~ 30=
890+ 10= 360-40= 180-50= 440- 1= 570-10= 260- 1= 439+ t=
140+ 40 = 730+ 70= 459+ 1= 600+ 20 = 880-70= 500- 20= 789+ 1=
720+ 1= 320+ 50= 260- t= 300-50= 540- 1= 900 - 60 = 600 - 80 =
480+ 10= 330-30= 120+ 60 = 600-70= 229+ 1= 130- 20= 700~ 30=
250-40= 210+ 70= 700- 10 = 530- 1= 110+ 30= 950- 30= 150+ 20=
750+ 40 = 980- 20= 800~ 70= 329+ 1= a50+ 20= 630+ 70= 800- 40=
h70-10= 560+ 40= HA0+ t0= 700-40= 670+ 20= 600 - 50= 120+ 70 =
880- 70= 430+ 60 = 458+ 1= 800-40= 560- 30+ 360~ 40 = 400 - 50=
540- 1= 698+ t= 260- 1= 500-80= 858+ 1= 730+ 70= 629+ 1=
230+ 10 = 350+ 40= 500-20= 70— 1= 489+ 1= 320+ 50= 340- 1=
200- 40 = 500-60= 900-60= 50— 1t= 180- 20= 330- 30= 370+ 30=
950 30= 979+ 1= 130-20= 700— 10 = 420+ 70 = 210+ 70= 200-70=
B30+ 70= 270~ 30= 120+ 70= 600 - 30= 690 - 40= 980 - 20 = 800 20=
600 - 50= 340+ 60= 400 - 50= 150+ 20= 470~ 50= K60+ 40= 900~ 90 =
360~ 40 = 398+ 1= 620+ t= 390-30= 540+ K0 = 430+ 60 = 180- 70 =
730+ 70= 230+ 10 = 340~ 1= 239+ t= 130+ 40 = 699+ 1= 919+ 1=
70— 1= 200- 40= 370+ 30= 359+ t= 489+ 1= 350+ 40= 670 1=
570~ 1= 950- 30= 200-70= 540+ 40 = 660- 1= 500-60= 110+ 30=
700- 10= 219+ 1= 800 - 20= 200- 40= 460 - 20 = 979+ 1= 600- 10=
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99 - 43= 13- 7= Hhe— 19= g6+ 7= a90-24-=
h+ 67 = 61-60= 350- 1= 41 - 25= 92-69=
73-48= 32— 25= 800~ 70= 19+ B65= h3+ 38=
18+ 73= 81+ 19= 42+ 29= 9+ 34= 94-76=
37+ 18= 46+ 36= a0 - 45= 46+ 48 = 79- 7=
6+ 65= 15+ 15= 9+ 4= 5+ 41 = 56 - 29=
74+ 16= t1—- 7= 12+ 68= 50-47= 17+ 49=
15+ 46= 97 -94= h2-17= 29+ 41 = 44+ 37 =
18+ 47 = 90— t16= 74+ 8= 39+ H4= 84 - 29=
27+ 47 = 60 - t13= 31+ 29= 58+ 46 = f2-35=
73— 18= 430+ B0 = 25— 17= 52— 48 = 81-26=
17— 8= 699+ 1= 18- 9= 98- 27 = 63— 28=
350- t= 32+ 28= 14+ 46= 56+ 8= 31— 15=
800~ 70= 35+ 35= 64+ 18= 39+ 45= 25-19=
17+ 17 = 40— 38= 39+ g= 38+ 39= 96 - 68 =
31— 14= 29— 19= 32+ 59= 48+ 37 = 65+ 21=
45+ 37 = 26+ 48 = 19+ 19= 58+ 2= 260- 1=
39+ 21= 93 -45= 14- 8= 80-12= 120+ 60=
9+ 5H1= 83-25= Hh9-5H3= 98-74= 700-10=
47+ 18= 34+ 46 = 49+ 16= 19+ 54= 36+ 48=
50-25= 43 - 24 = 43+ 57 = 39+ 28= 48+ 27 =
K2+ 9= 44 + 38 = 15+ 76= 83-56= 34-25=
33+ 27= 93~ 18= 45+ 45 = 12+ 86= 52-19=
63 - 54= 56+ 18= 12— 5= 78-45= 84 - 48=
25+ 48 = 80-42= 35+ 57= 94 - 58= 30~ 20=
24— T= 94— 18= 88~ 39= 67— 49= 49+ 38 =
70-35= 33-26= 64— 9= 46+ 39= 47+ 39=
68+ T= 18+ 13= 17+ 13= 19-12= 75-29=
43+ 39= 18+ 3= 68— 57= 75~ 18= 64+ 18=
02 .- 87= 32-29= b6- 8= 46+ 38= 12+ 39=
36+ 54 = 40- 18= 64+ 17 = 97 - 84= 89-67=
8+ 94= 41~ 28= 92— 37= 68+ 4= 13+ 38=
32— 16= 52+ 14= 75-48= 46 - 38 = 54 -39=
63— 8= 33+ 8= 46+ 45= 900 - 80= 37+ 38=
41+ 48= 38+ 7= B0- 5= 130+ 20 = 73-45=
71-53= 52— 43 = 49+ 49 = 14+ 56= 29+ 47=
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94 - 65 =
14+ 7 =
56 -49 =
46 + 51 =
Q+87 =
34+ 67 =
68 — 29 =
67 -51=
64 - 58 =
46 — 41 =
84 - 27 =
34 -16 =
8+82=
37+5t=
82-45 =
8+69 =
B4+ 7=
- 9=
iI3-15=
84 - 56 =
25 -17 =
79+24 =
94 -16 =
15+ 9=
62 -14 =
63 -39 =

350- 1=
700-30=
16— 8=
62— 45=
31— 25=
35+ 28=
82- 9=
65- 18=
68- 28+
48+ 18~=
43- 7=
73-17=
43- 4=
02 -79=
35 - 25=
66+ 27 =
17+ 7=
95-48~=
23— 14=
31-14=
35~ 26=
32+ 38=
32-28=
28+ 64 =
34— 29=
52+ 27 =
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ISBN 5-17-030470-6

Y34 |

| O785170W304707

[locobue copepxut 3000 npumepos no matemartuke. Tema «CoTHa» — oaHa U3
6a30BbIX TeM, M3y4aemblXx BO BTOPOM Knacce. Kak u niobap ppyras, oHa Tpebyer
BHMMATE/IbHOr0 OCMBIC/IEHNS! M XOPOLLET0 3aKpenyieHms. r T

~ Kak nouaabmaer NPaKT1Ka, Y4EHWK NONHOCTLI) OCBOKN TEMY, ECIN pewaer npumep
1 3anNuCLIBAET OTBET B TeYeHne 4—7 CekyHz. B 3TOM cny4ae MOXXHO roBOPUTS, 4TO HaBbIK
cyeTa JOBEieH 0 aBTOMATH3Ma.

Ha kaxxaou cTpaHuue npusegeHb! /7 ctonbukos no S0 npumepoB Kaxpabik. B KOHLE
cTOon6uKa 3anucbiBaeTCA Bpemsa, NnoTpa4yeHHOe YHeHUKOM Ha pelueHue. B neBOM HUXHEM
yrny 0603Ha4yeHbl KOHTPONbHbIE UU(PLI: nAeanbHOe BpemMa peLieHns 0A4HOro ctonbuka,
YAOBNETBOPUTENLHOE 1 PEe3ynbTart, KOTOPbIK JOMKEH 3aCTaBUTh Y4eHUKa 3aiymaThCs.

Yyutenio CnoXxHo NpPOBepuTb Takoe 60rblIOe KONMUYecTBO npumepoé, no3ToOMy
nyyLle, ecnu Bpema, 3aTpayeHHoe Ha pPeLeHue Kaxaoro cronbuka, OTMETAT B3POCIble
Aoma. |

Limﬁb:: AOCTMYb XOpOLUMX Pe3ynbrTaToB, KaXAbl [eHb HY)KHO PeLlatbh Nno OfHOWM
CTpaHuLe. |

MNocobue MOXHO UCNONL30BATL B KA4YECTBE AONONHUTENLHOFO MaTepKUana Ha ypoKax -

MaTemaTnky, a TaKkxe ana paboTbl Aoma.

KAK HAYYUTDHCA bbICTPO CHUTATD
Y3oposa Onbra Bacunbesna, Hethepjosa Enena AnexkceeBHa
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